



18 февраля 2019 года участники фотоклуба «Отражение» и клиенты, проходящие курс реабилитации в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», в сопровождении сотрудников учреждения отправились на экскурсию в музей Саратовской гармоники имени Андрея Сидоровича и Владимира Андреевича Комаровых.

Экскурсии состоялись в рамках музейного проекта «Саратовская гармоника – душа народная», направленного на сохранение традиций народного творчества, популяризацию бренда Саратовской области и понимания истории родного края. В музее собрано уже несколько сотен экспонатов. В первую очередь это фотографии, на которых запечатлены самые известные мастера саратовской гармоники, а также самые яркие моменты, связанные с производством этого инструмента. В музее есть книги о гармонике, а многие инструменты сделаны в единственном экземпляре, и потому уникальны.

Клиенты Центра реабилитации с интересом слушали экскурсовода, изучали и фотографировали экспонаты. Собравшиеся узнали много нового об истории создания саратовской гармоники, о тех, кто стоял у истоков ее создания. Особый интерес слушателей вызвала «Гармоника-сапожок». Многие участники экскурсии посетили музей впервые и захотели изучить историю саратовской гармоники самостоятельно.